

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Диссертационной работы Скоковой Анастасии Игоревны «Периоперационный период при трансплантации с экстремально длительным (более 6ч) сроком ишемии донорского сердца», представленной в диссертационный совет ДСТИО 001.21 на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.14 – трансплантология и искусственные органы

Скокова Анастасия Игоревна, 1994 года рождения, в 2017 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н. Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». В 2019 году закончила обучение в клинической ординатуре Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр трансплантологии и искусственных органов имени академика В. И. Шумакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Анестезиология и реаниматология». В 2023 году закончила очную аспирантуру в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Национальный медицинский исследовательский центр трансплантологии и искусственных органов имени академика В. И. Шумакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по направлению «Трансплантология и искусственные органы».

За время учёбы в ординатуре и очной аспирантуре Скокова Анастасия Игоревна зарекомендовала себя как грамотный врач, эрудированный специалист и скрупулёзный научный исследователь. Постоянно повышает свой профессиональный и исследовательский уровень, изучает научные работы отечественных и зарубежных авторов, посвященные современным вопросам трансплантологии, анестезиологии и реаниматологии, в частности, периоперационному периоду при трансплантации жизненно важных органов. Постоянно повышает свои профессиональные знания и навыки, принимает участие в общественной и научной жизни центра. Пользуется уважением и поддержкой коллег.

В рамках своего диссертационного исследования Скокова А. И. принимала участие в предтрансплантационной подготовке, проведении анестезиологического пособия и периоперационном лечении при

трансплантации сердца пациентам с терминальной сердечной недостаточностью, в том числе включенных в исследования по теме диссертационной работы, самостоятельно формировала электронную базу данных и производила статистическую обработку полученных данных с использованием Microsoft Excel (Microsoft, США), Statistica for Windows 7.0 (Start Soft Inc. США), BioStat (AnalystSoft, США).

Результатом научной деятельности Скоковой А. И. являются 22 научные работы, в том числе 5 статей в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий центра, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание учёной степени кандидата медицинских наук. Скокова А. И, принимала участие в работе профильных конгрессов и конференций.

Скокову Анастасию Игоревну следует характеризовать как высококвалифицированного специалиста и рекомендовать её диссертационную работу на соискание учёной степени кандидата медицинских наук к публичной защите.

Заместитель директора по реализации
высокотехнологических программ,
заведующий отделением
анестезиологии-реанимации
ФГБУ «Национальный медицинский
исследовательский центр трансплантологии
и искусственных органов
им. ак.В. И. Шумакова» Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор



Попцов В. Н.

Подпись Попцова В. Н. заверяю

Учёный секретарь

ФГБУ «НМИЦ ТИО им. ак. В. И. Шумакова»

Минздрава России

д. м. н.



Великий Д. А.

07.09.2023г.